Приложение 
к постановлению администрации

Крымского городского поселения

Крымского района

     от 12.03.2019  № 202
План мероприятий по проведению публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Крымского городского поселения Крымского района
	№

п/п
	Наименование мероприятия
	Дата и время проведения
	Адрес и место проведения

	1.
	Встреча руководства администрации Крымского городского поселения Крымского района с жителями проживающими в территориальной зоне Ж-МЗ
	5 апреля
 9.00 часов
	Администрация Крымского городского поселения Крымского района г.Крымск, ул.Демьяна Бедного, 16
(3 этаж, 51 кабинет)



Исполняющий обязанности

начальника отдела архитектуры 

и градостроительства                                                                                 Ю.А.Максимова
ИЗВЕЩЕНИЕ
В соответствии с постановлением администрации Крымского городского поселения «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Крымского городского поселения Крымского района в части градостроительного регламента одной территориальной зоны», состоятся публичные слушания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки Крымского городского поселения Крымского района:
- 5 апреля 2019 года в 9.00 часов в здании администрации Крымского городского поселения Крымского района по адресу: г.Крымск, ул.Демьяна Бедного, 16.
            В период с 6 марта по 13 марта 2019 года проводится процедура обнародования постановления администрации Крымского городского поселения Крымского района «О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки Крымского городского поселения Крымского района в части градостроительного регламента одной территориальной зоны» с проектом «Внесение изменений в правила землепользования и застройки Крымского городского поселения Крымского района» в соответствии с установленным порядком проведения процедуры обнародования. 


Дополнительно сообщаем, что проект внесения изменений в правила землепользования и застройки Крымского городского поселения Крымского района с 12 марта 2019 года, будет размещен на сайте администрации Крымского городского поселения Крымского района.


  Для ознакомления с более полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний, а также об обнародовании проекта «Внесение изменений в правила землепользования и застройки Крымского городского поселения Крымского района», подачи заявок для выступления на публичных слушаниях необходимо обращаться в организационный комитет по проведению публичных слушаний по адресу: город Крымск, ул. Демьяна Бедного, №16, кабинет №46, тел. 2-17-68.
