                                                                                                         Приложение

                                                                                            к решению Совета         

                                                                           Крымского городского поселения

                                                                                              Крымского района

                                                                                от  22.09.2010  №  76
ПОРЯДОК
опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов Крымского городского поселения Крымского района

1. Настоящий Порядок принят в соответствии со статьей 47 Федерального

закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

     Органы местного самоуправления, их должностные лица обязаны обеспечить каждому гражданину, проживающему на территории Крымского городского поселения Крымского района возможность ознакомления с муниципальными правовыми актами, затрагивающими права свободы и обязанности человека и гражданина.

2. Официальному опубликованию (обнародованию) подлежат проект  

местного бюджета, решение об утверждении местного бюджета, годовой отчет о его исполнении, ежеквартальные сведения о ходе исполнения местного бюджета и о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на их денежное содержание, а также муниципальные правовые акты Совета Крымского городского поселения Крымского района, главы Крымского городского поселения Крымского района, администрации Крымского городского поселения Крымского района, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования). Глава Крымского городского поселения Крымского района вправе принять решение об опубликовании (обнародовании) иных муниципальных правовых актов либо иной официальной информации.

3. Официальное опубликование производится за счет бюджета Крымского  

городского поселения Крымского района.

4. Обнародование осуществляется путем доведения до всеобщего сведения

граждан, проживающих на территории Крымского городского поселения Крымского района, текста муниципального правового акта посредством размещения его в специально установленных местах, обеспечения беспрепятственного доступа к тексту муниципального правового акта в органах местного самоуправления. 

     Тексты муниципальных правовых актов должны находиться в специально установленных для обнародования местах в течении не менее чем 10 календарных дней с момента их обнародования. 

     При этом, в случае, если объем подлежащего обнародованию муниципального правового акта превышает 20 печатных листов формата А-4, допустимо его обнародование путем издания брошюр с его текстом с одновременным размещением в специально установленных для обнародования местах объявления о порядке ознакомления с текстом акта.

5. Специально установленными местами для обнародования

муниципальных правовых актов являются (приложение).

6. Оригинал муниципального правового акта хранится в администрации  

Крымского городского поселения Крымского района.

7. Опубликование (обнародование) муниципальных правовых актов

Крымского городского поселения Крымского района производится не позднее, чем через15 дней со дня принятия (издания) муниципального правового акта, если иное не предусмотрено федеральным и краевым законодательством, решениями Совета и самими муниципальными правовыми актами Крымского городского поселения Крымского района. 

     В подтверждение соблюдения процедуры обнародования муниципального правового акта должностным лицом администрации Крымского городского поселения Крымского района,  на которое возложен контроль за исполнением муниципального правового акта, составляется акт обнародования муниципального правового акта, в котором должны содержаться сведения об обнародованном муниципальном правовом акте, дате начала и окончания его обнародования. 

     Указанный акт об обнародовании подписывается главой Крымского городского поселения и представителями учреждений и организаций, в ведении которых находятся места, использованные для обнародования.

8. Ответственность за соблюдение настоящего Порядка несет глава

Крымского городского поселения Крымского района.

Начальник отдела по организационно-кадровой 

работе и вопросам делопроизводства администрации

Крымского городского поселения Крымского района                Ю.Н.Руденко

