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                                                                                     ПРИЛОЖЕНИЕ
                                                                                   к решению Совета
                                                                                Крымского городского поселения 
                                                                                  Крымского района
                                                                                       от 25.10.2018 № 311


Отчет
об итогах выполнения программных мероприятий и эффективности использования финансовых средств муниципальной программы «Противодействие коррупции в Крымском городском поселении Крымского района» на 2016 - 2017 годы за 2017 год

Муниципальная программа «Противодействие коррупции в Крымском городском поселении Крымского района» на 2016 - 2017 годы, утвержденная постановлением администрации Крымского городского поселения Крымского района от 30 декабря 2014 года №2137 (с изменениями и дополнениями) разработана  в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года 
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  Указом Президента Российской Федерации от 1 апреля2016 года№147 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2016 - 2017 годы», иных правовых актов, направленных на противодействие коррупции, в целях  повышения эффективности деятельности органов местного самоуправления Крымского городского поселения Крымского района по противодействию коррупции, так как несмотря на принимаемые меры, в деятельности органов местного самоуправления городского поселения, муниципальных предприятий и учреждений имеются недостатки, которые могут являться причинами и условиями, порождающими коррупцию.
В ходе выполнения программных мероприятий в 2017 году:
- проведен анализ структуры правонарушений в   администрации Крымского городского поселения Крымского района с целью установления их  коррупционной направленности;
 проведен анализ обращений граждан и  организаций на наличие  информации о фактах коррупции в органах местного самоуправления Крымского городского поселения Крымского района, в том числе на интернет-сайте;  
- разработаны проекты  муниципальных  правовых  актов  по противодействию  коррупции  в    Крымском городском поселении Крымского района;  
- проведены проверки целевого  и  эффективного  использования  средств  бюджета Крымского городского поселения Крымского района; 
- осуществлялся контроль   за  предоставлением земельных участков, реализацией недвижимого муниципального имущества, сдачей помещений в аренду;
            - обеспечено функционирование в администрации Крымского городского поселения «телефона доверия»;
- организованы и проведены семинары по вопросам противодействия коррупции;
- проведена оценка знания муниципальными служащими антикоррупционного  законодательства в рамках проведения аттестации;         
- проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими администрации Крымского городского поселения Крымского района и проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, 
представленных лицами, замещающими муниципальные должности в администрации Крымского городского поселения Крымского района;
- изготовлены памятки и листовки по антикоррупционной тематике;
- организована работы по уведомлению муниципальными служащими  представителя нанимателя в случае обращения в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений, выполнения иной оплачиваемой работы;
[bookmark: _GoBack]- осуществлялся контроль за выполнением муниципальными служащими обязанности сообщать в случаях, установленных федеральными законами, о получении ими подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей.
В 2017 году на исполнение мероприятий  муниципальной программы «Противодействие коррупции в Крымском городском поселении Крымского района» на 2015 - 2017 годы было предусмотрено финансирование в объеме  73,0 тыс.руб., на обучение 10 муниципальных служащих по программам противодействия коррупции.
Фактически были исполнены мероприятия муниципальной программы в объеме 73,0 тыс.руб. Прошли обучение  по программам противодействия коррупции 12 муниципальных служащих. Фактический объем финансирования соответствует запланированному.  
Необходимо дальнейшее совершенствование антикоррупционных механизмов, внедрение современных технологий, повышающих объективность и обеспечивающих прозрачность при принятии муниципальных правовых актов и управленческих решений, а также обеспечивающих взаимодействие с гражданами и организациями в рамках оказания муниципальных услуг.



Начальник общего отдела администрации Крымского 
городского поселения Крымского района	        С.С.Колесник
