Информация
к прогнозу исполнения программы социально-экономического 
развития Крымского городского поселения Крымского района 
на 2022 год 

Исполнение программы социально-экономического развития Крымского городского поселения Крымского района за 9 месяцев 2022 года, в целом свидетельствует о положительной динамике объемов производства основных видов продукции и оказанных услуг. 
Основные приоритеты социально-экономического развития Крымского городского поселения Крымского района в среднесрочной перспективе:
улучшение условий проживания, стабилизация демографической ситуации;
повышение конкурентоспособности экономики города за счет развития наиболее перспективных секторов экономики (промышленность, торговля и сфера услуг);
активная инвестиционная политика;
создание условий для комфортного проживания населения путем реализации мероприятий по благоустройству территории, ремонту и реконструкции объектов жилищно-коммунального хозяйства;  
обеспечение занятости населения, сохранение и создание рабочих мест;
организация культурного досуга (развитие работы с детьми и молодежью, развитие физкультуры и массового спорта).
По итогам 9 месяцев 2022 года в Крымском городском поселении Крымского района сохраняется устойчивая и позитивная динамика большинства важнейших показателей социально-экономического развития.

Промышленное производство

Промышленность занимает значительное место в экономике Крымского городского поселения Крымского района. Крупные и средние предприятия, расположенные на территории города производят: 
 пищевые продукты вина (ООО «Крымский винный завод»), хлебобулочные и кондитерские изделия (ООО «Хлебозавод «Крымский»),  растительное масло (ООО «Юг-Русич); 
стеклобутылку (ООО «Русджам Стеклотара Холдинг»;
алюминевый профиль (АО «Системный Алюминий»);
крышку металическую для консервирования (ООО «Светлана); 
строительные материалы (ООО «Черноморский фиброцементный завод», ООО «Крымск-Керамзит», ООО «Крымский завод ЖБИ».
Промышленными предприятиями города с начала текущего года промышленными производствами (по крупным и средним предприятиям)            за 9 месяцев отгружено продукции на сумму 7683031,8 тыс.рублей (108,3% к уровню соответствующего периода 2021 года в действующих ценах).                           В промышленном комплексе города объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг в 2022 году по оценке составит 10244042,4 тыс.рублей. 

Сельское хозяйство

Производство продукции сельского хозяйства сосредоточено в малых формах хозяйствования (КФХ, ЛПХ). На территории поселения производится зерно, овощи, виноград, плоды, мясо скота и птицы, яйцо. 
Предприятиями сельского хозяйства за 9 месяцев 2022 года отгружено товаров собственного производства на сумму 411176,3 тыс.рублей (101,6 %               к уровню аналогичного показателя соответствующего периода прошлого года). В 2022 году продукция сельского хозяйства по оценке составит 548235 тыс.рублей. 
Транспортировка и хранение

Предприятиями города в сфере транспортировки и хранения за 9 месяцев 2022 года составил 597502 тыс.рублей или 183,6% к уровню соответствующего периода 2021 года. Объем услуг по транспортировке и хранению в 2022 году        по оценке составит 796670 тыс.рублей. За отчетный период 2022 года автомобильным транспортом крупных и средних предприятий перевезено пассажиров организациями автомобильного транспорта общего пользования 2453,7 тысяч человек, пассажирооборот составил 7137,7 тыс. пасс. км. 

Строительство

По отрасли строительство объем работ, выполненных собственными силами крупными и средними предприятиями, за 9 месяцев 2022 года составил 662175 тыс.рублей или 89,1% к уровню аналогичного показателя                               за соответствующий период 2021 года (в действующих ценах). Исполнение за 2022 год прогнозируется на уровне 882900,0 тыс. рублей
По оценке текущего года будет введено в эксплуатацию 47,6 тыс.кв.метров.

Потребительский рынок

На сегодняшний день в Крымском городском поселении Крымского района сформирована инфраструктура потребительского рынка и услуг, насчитывающая в своем составе 743 предприятия торговли с площадью торгового зала 78,6 тыс. кв. м., 134 предприятия общественного питания                    на 4397 посадочных мест и 156 объектов, оказывающих бытовые услуги населению.
В сфере потребительского рынка города сохраняется положительная динамика объемных показателей.  
Оборот розничной торговли за 9 месяцев текущего года составил 13579355 тыс.рублей или 101,2%. Исполнение за 2022 год прогнозируется на уровне 18105807 тыс. рублей, что  выше уровня 2021 года  на 2494015 тыс. рублей. 
Предприятиями общественного питания за 9 месяцев 2022 года оказано услуг населению на сумму 228479 тыс. руб. или 101,1%. Исполнение за 2022 год прогнозируется на уровне 304639 тыс. рублей, что  выше уровня 2021 года на 27156 тыс. рублей. 

Инвестиции

Привлечение инвестицей в экономику города является одной из основных задач. Рост инвестиций напрямую влияет не только на увеличение налоговыз поступлений в бюджет, создание новых рабочих мест, но и на уровень и качество жизни. Поэтому необходимо создать комфортные условия для работы предпринимателей и благоприятный инвестиционный климат, направленный      на повышение привлекательности города.
Общий объем инвестиций в основной капитал по Крымскому городскому поселению Крымского района прогнозируется в 2022 году -  885871,0 тыс.рублей.
Труд и занятость

Рынок труда – важная часть экономики города, поскольку его состояние  в значительной степени определяет темпы экономического роста муниципального образования. Таким образом, рынок труда испытывает на себе одновременно влияние и социальной, и экономической политики города.
Численность экономически активного населения Крымского городского поселения Крымского района составляет 19,708 тыс.человек. 
Общая численность официально зарегистрированных безработных                   за 9 месяцев 2022 года – 105 человек. Уровень регистрируемой безработицы                       в Крымском городском поселении Крымского района составляет 0,3%, что соответствует уровню по муниципальному образованию Крымский район и ниже среднекраевого уровня (0,6%). Фонд начисленной заработной платы прогнозируется к исполнению в 2022 году на уровне 6577301 тыс. руб., что  выше уровня 2021 года на 1334155 тыс. руб.
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