Информация
к прогнозу исполнения программы социально-экономического развития Крымского городского поселения Крымского района на 2021 год

         Исполнение программы социально-экономического развития            за 9 месяцев 2021 года, в целом свидетельствует о положительной динамике объёмов производства основных видов продукции и оказанных услуг по сравнению с 2020 годом, когда наблюдался трудный период в экономике, вызванный карантинными мероприятиями (пандемия COVID-19). 
На основании имеющихся данных об исполнении показателей экономического развития за 3 квартала текущего года ожидаемые результаты 2021 года складываются следующим образом:

  Темпы роста промышленного производства по сравнению с 2020 годом составляют 107,2% , в том числе обрабатывающие производства 109,3%, добыча полезных ископаемых – 133,2%, в сельском хозяйстве – 109,2%, в строительстве – 100,1%, розничной торговле – 111,5%, общественном питании – 105,3% .
По крупным и средним  предприятиям ожидается на конец года в целом прибыль в сумме  501,7 млн. руб.
Крупные и средние предприятия, расположенные на территории города производятся пищевые продукты (вина, хлебобулочные и кондитерские изделия, плодоовощные консервы, растительные масла), стеклобутылку, алюминиевый профиль, крышку металлическую для консервирования, строительные материалы. 
Производство продукции сельского хозяйства сосредоточено в малых формах хозяйствования (КФХ, ЛПХ). На территории поселения производится зерно, овощи, виноград, плоды, мясо скота и птицы, яйцо. За отчётный период по сравнению с 2020 годом значительного  увеличения объёмов производства  всех видов сельскохозяйственной продукции не произошло, поголовье скота и птицы осталось на прежнем уровне.

На территории города функционирует более 1237 объектов потребительской сферы. В том числе 751 магазин с площадью торгового зала 76,8 тыс. кв. м., 131 предприятие общественного питания на 4363 мест.
Оборот розничной торговли за 2021 год прогнозируется на уровне 13,3 млрд. руб., что  выше уровня 2020 года на 1381.7 млн. руб.
Предприятиями общественного питания оказано услуг населению на сумму 259,8 млн. руб., что на 13,0 млн. руб. выше уровня 2020 года.

Автомобильным транспортом выполнен объём работ на сумму 395,4 млн. руб. что составляет 98,8% к уровню 2020 года, пассажирооборот составил 11 465 тыс. пасс. км, перевезено 2 560 тысяч пассажиров.
По отрасли строительство до конца 2021 года прогнозируется освоить 1036,7 млн. руб., что на 1,5 млн. руб. больше уровня 2020 года и соответствует  запланированным объёмам.
Большой объём работ выполнен по благоустройству территории поселения, по ремонту дорог и тротуаров, освещению улиц, посадке зелёных насаждений. 

Ожидаемый обобщённый показатель  исполнения программных мероприятий за 2021 год составляет 103,3%.
Начальник отдела экономики и доходов                                    И.Н. Коротченко 
