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1.Основные показатели  деятельности за отчетный период по сравнению с 2017 годом.
Количество киносеансов за  2017 год - 2501ед.;
                                          за  2018 год - 2702 ед.
Количество зрителей   за  2017 год — 70,0 тыс. человек; 
                                      за  2018 год — 74,2 тыс. человек 
[bookmark: __DdeLink__419_3713180532]                                      (в том числе 9,1 тыс. человек социальный показ). 
                  
                   	 В кинотеатре  «Русь» имеется  кинозал в количестве 129 мест,  в котором установлено
кинотехнологическое оборудование(тифлокомментирование, субтитрирование)  для людей с ограниченными возможностями здоровья.  
На базе кинотеатра МБУ «Киновидеозрелищное» совместно с ГБУ СО КК «Крымский КЦРИ»  ведет свою работу клубное объединение «КиноКлуб» для граждан с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 лет и старше, в целях решения задач по их социальной адаптации.  Количество участников 35 человек.
 Кинолектории на базе кинотеатра: «Безопасная дорога детям», «Подросток и закон», «В помощь школе», «Кинематограф против наркотиков» », «Антитеррор».
В работе этих кинолекториев участвуют школьники города и района, а так же студенты Крымского индустриально-строительного техникума, Крымского технического колледжа пищевой промышленности, Крымского филиала ГБОУ «Кадетский казачий корпус им. М.П.Бабыча».
	В сентябре на базе кинотеатра «Русь» проводился кинофестиваль детского и юношеского кино «КиноМалыШок — 2018». В рамках конкурса были показаны пять картин: «Тум-Паби-Дум» (реж. Вячеслав Никифоров), «Яна + Янко» (реж. Наталья Меркулова), «Фея из-за Горы Кофт» (реж. Сайфиддинов Бахриддин), «По совести» (реж. Евгений Сергеев), «Бегство рогатых Викингов» (Илья Белостоцкий).
Благотворительная, социальная деятельность киноорганизации.
Социальные показы гражданам с ограниченными  возможностями здоровья, проживающие на территории МО Крымский район. ( ГБУ СО КК «Крымский КЦРИ», «Всероссийское общество инвалидов»), для участников клуба «Прочь одиночество» на базе ГБУ СО КК «Крымский КЦСОН» и несовершеннолетних находящиеся в трудной ситуации, в том числе социальном положении. 
 Взаимодействие со сторонними организациями и общественностью: 
МБУ «Киновидеозрелищное» учреждение в своей просветительской работе тесно сотрудничает с Крымским филиалом ГБОУ «Кадетский казачий корпус им. М.П.Бабыча» , с Крымской авиабазой в/ч 40941, Войсковой часть 40213, управлением культуры администрации муниципального образования Крымский район, управлением народного образования муниципального образования Крымский район, централизованной библиотекой, школами, лицеями, управлением соцзащиты населения, отделом по делам молодёжи, советом ветеранов, ГИБДД, Крымским ГКО ТО ККВ (Крымское казачье общество), Крымским индустриально-строительным техникумом, Крымским техническим колледжем пищевой промышленности.
	Работа киноорганизации регулярно освещается в районной газете «Призыв». В этой же газете рекламируются фильмы с аннотациями на них. 
 В целях укрепления материально - технической базы учреждения, расширения сферы оказываемых услуг, учреждением было приобретено новые современные кресла в кинозале, половое покрытие, ксеноновые лампы, 3D- очки, светодиодные лампы и прочая атрибутика необходимая для работы кинотеатра. 
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