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ЗАКОН

КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
В ЗАКОН КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ "ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
РОЗНИЧНЫХ РЫНКОВ, ЯРМАРОК И АГРОПРОМЫШЛЕННЫХ
ВЫСТАВОК-ЯРМАРОК НА ТЕРРИТОРИИ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ"

Принят
Законодательным Собранием Краснодарского края
1 июля 2021 года

Статья 1

Внести в Закон Краснодарского края от 1 марта 2011 года N 2195-КЗ "Об организации деятельности розничных рынков, ярмарок и агропромышленных выставок-ярмарок на территории Краснодарского края" (с изменениями от 4 июня 2012 года N 2506-КЗ; 27 сентября 2012 года N 2596-КЗ; 29 мая 2014 года N 2978-КЗ; 25 июня 2015 года N 3203-КЗ; 23 июля 2015 года N 3234-КЗ; 5 октября 2018 года N 3863-КЗ; 27 мая 2019 года N 4047-КЗ; 19 июня 2020 года N 4305-КЗ) следующие изменения:
1) статью 2 дополнить пунктами 11 - 13 следующего содержания:
"11) фермерский дворик - специализированная (сельскохозяйственная) ярмарка, организованная администрацией соответствующего муниципального образования с предоставлением торговых мест сельскохозяйственным товаропроизводителям;
12) социальный ряд - специализированная (сельскохозяйственная) ярмарка, организованная администрацией соответствующего муниципального образования для граждан (в том числе граждан, ведущих крестьянские (фермерские) хозяйства, личные подсобные хозяйства или занимающихся садоводством и огородничеством) в целях реализации выращенной ими сельскохозяйственной продукции растительного происхождения;
13) придорожная ярмарка - ярмарка, организуемая вне границ либо в границах населенного пункта и оборудованная в соответствии с законодательством Российской Федерации об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности стоянкой и местами остановки транспортных средств, а также подъездом, съездом и примыканием в целях обеспечения доступа к ней с автомобильной дороги общего пользования федерального значения, с автомобильной дороги общего пользования регионального или межмуниципального значения, находящейся в государственной собственности Краснодарского края, с автомобильной дороги общего пользования местного значения.";
2) часть 2 статьи 4 дополнить пунктом 6 следующего содержания:
"6) осуществляет иные полномочия в соответствии с настоящим Законом.";
3) часть 4(1) статьи 9 дополнить пунктом 4 следующего содержания:
"4) схема размещения ярмарки, разработанная организатором ярмарки в порядке, установленном исполнительным органом государственной власти Краснодарского края в области потребительской сферы, в случае подачи заявки на проведение придорожной ярмарки.";
4) статью 10 дополнить частью 5 следующего содержания:
"5. По заявлению организатора ярмарки, выставки-ярмарки администрация муниципального образования продлевает срок проведения ярмарки, выставки-ярмарки в порядке и на основаниях, установленных администрацией муниципального образования, на срок, указанный в заявлении организатора ярмарки, выставки-ярмарки, но не более чем на три года.";
5) статью 11 дополнить пунктом 5 следующего содержания:
"5) безопасность дорожного движения (при организации придорожных ярмарок) в соответствии с требованиями, установленными законодательством Российской Федерации об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности, а также о безопасности дорожного движения.";
6) в статье 12:
а) часть 1 изложить в следующей редакции:
"1. Торговые места на ярмарке, выставке-ярмарке предоставляются участникам ярмарки, выставки-ярмарки на договорной основе в порядке, определяемом организатором ярмарки, выставки-ярмарки. Организатор ярмарки, выставки-ярмарки в определенном им порядке вправе предоставить гражданам, указанным в пунктах 10 - 12 статьи 2 настоящего Закона, на безвозмездной основе дополнительные торговые места и торговые места на ярмарке, выставке-ярмарке.";
б) абзац первый части 5 изложить в следующей редакции:
"5. В случае предоставления гражданам, указанным в пунктах 10 - 12 статьи 2 настоящего Закона, на безвозмездной основе дополнительных торговых мест и торговых мест на ярмарках "социальный ряд", "фермерский дворик" такие места предоставляются организаторами ярмарок, выставок-ярмарок на основании следующих документов:".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через 120 дней после дня его официального опубликования.
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