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Основные направления бюджетной и налоговой политики
Крымского городского поселения Крымского района
на 2018 год и плановый период  2019 и 2020 годов
 
[bookmark: sub_11] 1. Общие положения
Основные направления бюджетной и налоговой политики Крымского городского поселения Крымского района на 2018 год и на плановый период 2019  и 2020 годов  разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации  и решением Совета Крымского городского поселения Крымского района от 27 декабря 2012 года № 232 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе Крымского городского поселения Крымского района», с учётом итогов реализации бюджетной и налоговой политики в 2016-2017 годах.
При подготовке Основных направлений   бюджетной и налоговой политики учтены положения Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 3 декабря 2015 года, положения Послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию от 4 декабря 2014 года, муниципальных программ Крымского городского поселения Крымского района.
В основных направлениях определены цели и задачи бюджетной и налоговой политики, которые способствуют стабильному социально-экономическому развитию и повышению уровня жизни населения Крымского городского поселения Крымского района. 
Основные направления бюджетной и налоговой политики подготовлены в целях составления проекта  бюджета муниципального образования Крымский район на 2018 год и на плановый период 2019  и 2020 годов, подходов к его формированию.
 
2. Итоги реализации бюджетной и налоговой политики Крымского городского поселения Крымского района в 2016 году и 9 месяцев 2017 года

 Бюджетные назначения Крымского городского поселения Крымского района за 12 месяцев  2016 года исполнены на 101,8 % к годовому бюджетному назначению, темп роста к соответствующему периоду 2015 года – 123,5 %. 
 В целях обеспечения поступления доходов в бюджет, активизирована работа, направленная на вовлечение недоимки в бюджет. 
Для пополнения доходной части бюджета проводится работа по снижению неформальной занятости.
  Плановые показатели по снижению неформальной занятости в Крымском городском поселении Крымского района на 2017 год составляют 900, фактическое выполнение  - 903 или 100,3 %.  
 Для обеспечения сбалансированности городского бюджета в 2017 году:
- приостановлено финансирование не первоочередных расходов, бюджетные средства направляются в первую очередь на погашение кредиторской задолженности прошлых лет;
- реализовываются мероприятия по оптимизации расходов, в том числе при закупках в результате конкурсных процедур, расходов на материальные затраты.
В 2016 году все обозначенные направления бюджетной политики в социальной сфере выполнены, несмотря на сложное положение с поступлением доходов.
В 2017 году исполнение бюджета соответствует планируемым поступлениям. Все принятые обязательства будут исполнены до конца года, за счёт мобилизации доходов и вовлечения недоимки в бюджет.
	
	
	


3. Основные задачи бюджетной политики на 2018 год  и плановый период 2019 – 2020  годов, ее приоритеты и повышение результативности 
бюджетных расходов

Основной целью бюджетной политики Крымского городского поселения Крымского района является обеспечение мер, направленных на устойчивое социально-экономическое развитие Крымского городского поселения Крымского района. Как и прежде, основным приоритетом бюджетной политики является обеспечение населения доступными и качественными государственными и муниципальными услугами, социальными гарантиями, адресное решение социальных вопросов, создание благоприятных и комфортных условий для проживания.
Основными задачами бюджетной политики Крымского городского поселения Крымского района в  2018 году и плановый период 2019 и 2020 годов являются:
- обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета Крымского городского поселения Крымского района, с учётом выполнения имеющихся обязательств в условиях сокращения бюджетных расходов;
- эффективное управление муниципальным долгом, сохранение умеренной долговой нагрузки;
- повышение эффективности управления муниципальными финансами.
В целях обеспечения сбалансированности бюджета будет продолжена работа по направлениям:
мобилизация доходов бюджета поселения;
оптимизация расходов бюджета поселения; 
совершенствование долговой политики Крымского городского поселения Крымского района.
В тесном взаимодействии с налоговыми органами, исполнительными органами  государственной власти, органами местного самоуправления муниципального образования Крымский район продолжается работа по мобилизации доходов за счёт обеспечения устойчивого роста экономики Крымского городского поселения Крымского района, привлечения инвестиций в развитие экономики Крымского городского поселения Крымского района, повышения эффективности использования имущества, находящегося в собственности Крымского городского поселения Крымского района.
В среднесрочной перспективе также будет продолжена работа по оптимизации структуры и объёма расходов бюджета поселения, в том числе за счёт перераспределения бюджетных ассигнований между отраслями, взыскания внутренних резервов, обеспечения эффективного использования бюджетных средств.
Планируется развитие финансового контроля посредством решения следующих задач:
осуществление контроля на всех этапах бюджетного цикла;
повышения эффективности работы системы внутреннего финансового контроля и средств бюджета поселения, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета поселения, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета поселения с целью оперативного выявления недостатков, формирования рекомендаций и подготовки предложений по их устранению.
Будет продолжена реализация мероприятий по оптимизации расходов на содержание органов местного самоуправления Крымского городского поселения Крымского района и созданных им казённого учреждения. 
Для обеспечения целей и задач бюджетной политики в  2018 году и плановый период 2019 и 2020 годов  необходимо реализовать комплекс мер по следующим направлениям:
- при формировании и исполнении бюджета пересматривать имеющиеся расходные обязательства и проводить политику ограничения  не первоочередных расходов, не содействующих социально-экономическому развитию;
- проводить оценку эффективности реализации каждой муниципальной программы, соответствия объёма бюджетных средств, направленных на её реализацию, расходным обязательствам Крымского городского поселения Крымского района. По результатам оценки, может быть принято решение о прекращении действия муниципальной программы (подпрограммы) или о внесении в неё изменений, начиная с очередного финансового года;
- принять меры для снижения долговой нагрузки;
- обеспечить безусловной исполнение обязательств Крымского городского поселения Крымского района по погашению и обслуживанию муниципального долга в установленные сроки и в полном объёме; 
- всем участникам бюджетного процесса при составлении, утверждении и исполнении бюджета в рамках установленных им бюджетных полномочий исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объёма средств или достижения наилучшего результата, с использованием определённого бюджетом объёма средств;
- при формировании бюджетных параметров исходить  из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, с учётом возможности их оптимизации и повышения эффективности использования;
- главному распорядителю бюджетных средств осуществлять оперативное  руководство бюджетными ассигнованиями, связанное с их перераспределением в течение года;
- обеспечить увязку финансовых ресурсов с конкретными целевыми параметрами и результатами, прогнозируемыми показателями социально-экономического развития Крымского городского поселения Крымского района;
- инициативы и предложения по принятию новых расходных обязательств следует рассматривать исключительно после соответствующей оценки их эффективности, пересмотра нормативных правовых актов, устанавливающих действующие расходные обязательства, и учитывать только при условии оптимизации расходов;
- осуществлять регулярный мониторинг просроченной кредиторской задолженности главных распорядителей средств бюджета, муниципальных учреждений Крымского городского поселения Крымского района;
- осуществлять контроль за обоснованностью закупок, начальных (максимальных) цен контракта;
- обеспечить более полный и своевременный внутренний финансовый контроль не только за целевым расходованием бюджетных средств, но и за результатами использования этих средств; 
- составлять и публиковать материалы в формате «Бюджет для граждан», посредством размещения на официальном сайте администрации Крымского городского поселения Крымского района. Основной целью которого является предоставление населению актуальной информации о бюджете и его исполнении в объективной и доступной для понимания форме.
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4. Основные направления налоговой политики на 2018 год  и плановый период 2019 – 2020  годов

Основные направления налоговой политики Крымского городского поселения Крымского района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов  базируются на основе налоговой политики Краснодарского края и налоговой политики Российской Федерации, сохраняют преемственность приоритетов основных целей и задач налоговой политики Крымского городского поселения Крымского района, предусмотренных в предыдущие годы.
Для обеспечения достаточного уровня доходов бюджета и в целях решения вопросов местного значения, налоговая политика Крымского городского поселения Крымского района будет направлена на мобилизацию и увеличение собственных доходов за счёт экономического роста и развития налогового потенциала, повышения устойчивости бюджета Крымского городского поселения Крымского района.
При планировании доходной части бюджета учитывается использование административных мер по увеличению собираемости налогов, направленных на усиление налоговой дисциплины, сокращение объёма неоправданных налоговых льгот и повышение общего уровня развития экономики Крымского городского поселения Крымского района путём использования хозяйственного потенциала в развитии отраслей экономики.
Основными задачами налоговой политики Крымского городского поселения Крымского района являются:
увеличение налогового потенциала Крымского городского поселения Крымского района посредством стимулирования развития новых производств;
поддержка инвестиционной привлекательности хозяйствующих субъектов, повышение эффективности использования объектов государственной и муниципальной собственности;
обеспечение условий для полного и стабильного поступления в бюджет Крымского городского поселения Крымского района налогов и сборов и иных обязательных платежей.
Для реализации основных целей и задач налоговой политики необходимо реализовать комплекс мер, направленных на увеличение налогового потенциала, роста собираемости платежей по следующим направлениям:
совершенствованию системы управления и распоряжения муниципальным имуществом;
увеличению собираемости платежей в бюджет Крымского городского поселения Крымского района, в том числе с физических лиц;
сокращению задолженности по налоговым и неналоговым платежам, усилению претензионно-исковой работы с неплательщиками налогов, сборов и иных обязательных платежей и осуществлению мер принудительного взыскания задолженности;
выполнение главным администратором доходов бюджетных назначений по налоговым и неналоговым доходам;
обеспечение полноты поступления в бюджет земельного налога и арендной  платы за землю путём усиления муниципального контроля за использованием земельных участков;
повышение использования экономического потенциала путём привлечения инвестиций и роста капитальных вложений за счёт собственных источников хозяйствующих субъектов всех форм собственности и организационно-правовых форм;
проведение мероприятий по снижению неформальной занятости в Крымском городском поселении Крымского района;
проведение работы с руководителями организаций, независимо от форм собственности по установлению работникам заработной платы не ниже среднеотраслевого уровня, своевременности выплат и недопущению образования просроченной задолженности по заработной плате;
продолжение работы по снижению имеющейся недоимки по налоговым и неналоговым доходам, поступающим в бюджет Крымского городского поселения Крымского района. Особенное внимание обратить внимание на недоимку по налогам, взимаемым с физических лиц: земельный налог, налог на имущество физических лиц;
продолжение работы комиссии по мобилизации доходов бюджета Крымского городского поселения Крымского района в целях сокращения задолженности по налогам, сборам, пеням и штрафам в бюджет;
увеличение доходов за счёт повышения эффективности управления объектами муниципальной собственности, более рационального использования  имеющегося имущества и обеспечения полноты поступления в бюджет доходов от использования находящегося в муниципальной собственности имущества;
проведение систематического мониторинга платежей в разрезе доходных  источников, повышения потенциала использования налоговых и неналоговых платежей;
совершенствование администрирования налоговых и неналоговых платежей.
Реализация налоговой политики Крымского городского поселения Крымского района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов будет ориентирована на реализацию изменений налогового законодательства и нацелена на увеличение уровня собираемости налоговых доходов, сокращение задолженности в бюджет района.



Заместитель главы
Крымского городского поселения
Крымского района	   М.А.Забарина


