Информация 
о финансово-экономическом состоянии субъектов малого
 и среднего предпринимательства
( по состоянию на 31 марта 2022 г.)

Экономический потенциал Крымского городского поселения крымскогорайона формируется за счет промышленного производства, оборотом потребительской сферы, строительством и другими отраслями экономики.
Крупные и средние предприятия города производят пищевые продукты (вина, хлебобулочные и кондитерские изделия, плодоовощные консервы, растительное масло), стеклобутылку, алюминевый профиль, крышку металическую для консервирования, строительные материалы.
Производство продукции сельского хозяйства сосредоточено в малых формах хозяйствования (КФХ, ЛПХ). На территории поселения производится зерно, овощи виноград, мясо скота, птицы, яйцо.
По состоянию на 31 марта 2022 года на территории Крымского городского поселения Крымского района зарегистрировано 2 447 субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП), в том числе ИП - 2059 и 338 субъектов МСП – юридические лица (из них малые и средние предприятия – 59, микропредприятия – 329).
В экономике города занято 19 305 человек. В сфере малого и среднего предпринимательства занято порядка 5 115 человек. В общей численности занятых в экономике доля работников малого и среднего предпринимательства составляет порядка 26,5%.
За 1квартал 2022 года оборот продукции (работ, услуг) субъектов малого и среднего предпринимательства составил более 3 938,3 млн.рублей.
