УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении публичных обсуждений по проекту постановления администрации Крымского городского поселения Крымского района
«Капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения Крымского городского поселения Крымского района» 
                                                   на 2024г. -2026 г.

Настоящим отдел по вопросам ЖКХ, транспорту и связи администрации Крымского городского поселения Крымского района извещает о начале публичных обсуждений проекта постановления  администрации  Крымского  городского поселения  Крымского района  «О муниципальной программе «Капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения Крымского городского поселения Крымского района»  на 2024г. -2026 г. и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются в установленном порядке по адресу: 
[bookmark: _GoBack]353380, Крымский район, город Крымск, улица Демьяна Бедного, дом 16,  каб.5, а также по адресу электронной почты: krymskgorod-jkh@mail.ru.

Сроки проведения публичных обсуждений с 31 августа по 8 сентября 2023 года (включительно).

Место размещения уведомления о подготовке проекта акта в сети Интернет (полный электронный адрес: http://крымск-город.рф/муниципальные программы/публичные слушания) 










